



浦社長英倫探望女兒記

時間好快，女兒陸穎在英國已經生活了 6 年，女兒為我訂好 3 月 22 日去英國的機票，並且她休假 11 天全程陪我遊玩英國倫敦，她仔細安排每一步行程，這次是我人生第一次去英國，心裡有點興奮，因為我還拿中國護照，女兒花了許多時間和精力申請到我來度假。

我真的沒有想到，因為我拿的是中國護照，在進英國海關的時候，我足足排隊等候快 3 小時，看到拿着美國護照的人就在一個機器上掃一下就進關了，我站在排隊的隊伍里想着：一個國家的強大就是給人民帶來方便。美國護照和中國護照就這麼不同，那一天女兒和她的先生在機場出口處也等了 2 個多小時，在他們歡迎我安全到達後，就開口希望我回美國，第一件事情就是換一本美國護照。

我看到簡單很溫馨的女兒家很是安慰，旅途的疲勞女兒讓我休息去睡 2 小時的午覺，起來帶我開始去周邊看看。第一站我們就去了一所皇家大學(Greenwich University)，學院對面皇家博物館(The Queen's House)古老的特色建築，學院里氣氛極好，女兒告訴我：在英國 College 和 university 不同，一個二年制，一個四年制，英國教育制是免費的，只有私利體制教育是要付錢的，但也很用美國貴，當我走進學院的教堂，裏面正好在排練歌劇，唱得非常專業，過後他們帶我去了夜市和去了小型天王中國超市，最後吃了越南面，味道很好，少油，英國人就像我兒子說得那樣，健康、有禮貌。

第二天在英國，女兒做了簡單健康早餐，我們走了一條非常古老的美麗領館街，午餐他們帶我去了米其林餐廳，在英國任何餐廳都需要預約，米其林餐廳可以把食物做的這么精緻，價格昂貴，環境好美，晚餐我們去了中國城，吃了地道美味的鼎泰豐，我告訴女兒，雖然米其林餐費是鼎泰豐的 3 倍，但家鄉的美食最對胃口，中國城非常乾淨，有條有理。我也親眼目睹在中國城女子拉客，在中國城的 Buffet \$6.99 基本沒用客人。

十分感謝我在 London 天天陽光燦爛，女兒安排看了歌劇，Mamma Mia，她還帶我看名勝古迹，走進 St.Paul's Cathedral，我在里面二個小時，一進門就想起小時候常常聽到的“大英帝國”，真巧 12:30 有禱告，為烏克蘭人民禱告，希望戰爭早日停止，再不要讓人民受苦受難。

在教堂我幸運與牧師交流拍照留念，感謝她為地球人類禱告，在教堂我可以找到心靈的平安，看看幾百年前，看着教堂的建築，真是人類的智慧，這座教堂經歷二次大戰，周邊都成了廢墟，只有教堂沒有被炸，時隔 70 年，人民心中一直向往的是自由和平生活。在英國博物館都是免費參觀，只有 St.Paul's Cathedral 門票需要 20 英鎊。

女兒還帶我去 london 最古老的小镇 bath spa。這是一個歷史悠久的小鎮，我倆坐地鐵和火車 2 小時左右，沿途走了 20 分鐘，好不一樣的地方，小鎮有湖，湖里有船，沿路風景就像一幅幅畫，美到讓人心曠神怡，女兒還安排我 1 小時按摩，我認識了一位華人按摩師，這位按摩師出生在這個小鎮，她的名字叫梁潔芳，她喜歡……



在美國改造自己



朋友聚愛心拯救巧克力

愛是沒用顏色的，這個世界不太平都是政治家搞出來的，我們百姓只要平安的生活。

2021 年 7 月，ITM 總裁 Jack 帶我去了在 Canton 一家巧克力工廠，工廠老闆是 Scott Hookestein，這家工廠很有特色，有一條特別的流水線，顧客可以自己調配喜歡吃的水果還是堅果，還有你喜歡吃白巧克力還是黑巧克力，你會做成一塊自己設計的巧克力 bar。這家工廠還有一個小超市，專櫃出售自己製作的新鮮巧克力。

Scott 一家人都非常傳統，Scott 告訴我他學的是工程設計，他 29 歲前是幫助維修飛機後駕駛維修後的飛機飛到世界各地。29 歲那年，他辭職不干了，家人不理解，這麼好的工作，但是他一心想做葡萄酒，從來沒有做酒的經驗，他開始學習，到處參加展覽，在佛羅里達一次展覽會上，有一位來自阿根廷做展覽巧克力的人，給了 Scott 一

伊利華報



塊巧克力，就這麼一小塊巧克力，改變了 Scott 的人生。

Scott 告訴我，在他事業最旺的時候，他有 28 家店和自己的工廠。Scott 的工廠由於疫情，沒有能堅持住，而全世界都因為這場瘟疫也發生了天翻地覆的變化。

2021 年 ITM 開始幫助 Scott 重啟夢想，現在 Scott 有更大的夢想，想讓全世界的人都能品嚐到他的巧克力。

我們再也不能因為疫情停止被倒閉的企業，Scott 在 Jack 和衆多專業人士幫助下再次啓動，3 月 2 日，Scott 和一群專業人士在伊利華報簽合同，3 月 19 日 Scott 的新企業 S.H. World Chocolate Inc 在 IX Center 展示他的巧克力，吸引了不少人。

我們再也不能夠因為疫情停止被倒閉的企業，Scott 在 Jack 和衆多專業人士幫助下再次啓動，3 月 2 日，Scott 和一群專業人士在伊利華報簽合同，3 月 19 日 Scott 的新企業 S.H. World Chocolate Inc 在 IX Center 展示他的巧克力，吸引了不少人。疫情已經兩年了，還沒有真正結束，不同類的細菌在空氣中，我們無法制止，但我們可以安慰我們的心靈，這個世界沒有停止過人類的戰爭和天災人禍。



難忘驚喜波士頓一日游

夫蘭，並且她還告訴我賭城有免費專車可以去中國城，Karen 真正到 Boston 只有 3 年，她已經對這裡的風土人情瞭如指掌。

賭城的車直接到了中國城，Boston 的中國城不是我想的那樣美好，因為 Boston 的中國城是全美第四大中國城，也許是因為我腦海里還有英國中國城的記憶吧，逛了一下中國城，我就買了一張地鐵來回票去了哈佛大學。

我走進哈佛大學，在 John Harvard 銅像前的大樓挂着美國和烏克蘭國旗，這個世界頂級的大學，他關注着世界的動向，這個地方成就了未來世界的精英。我花了 3 美元就可以買一張中文的哈佛大學中文地圖，校園里看到無數旅行者的參觀，也看到了不少亞裔人參觀，還可以聽到中文交談。

哈佛成立於 1636 年，經過近四個世紀的發展沉澱，哈佛大學如今已成為世人皆知的世界級頂尖研究型高校。據說哈佛這里是美國總統的誕生地，八位總統畢業於哈佛大學，這里也是諾貝爾得



主孕育的搖籃，還有無數中國名人從哈佛畢業：陳寅恪、梁思成、竺可楨、梁實秋、林語堂等，這里更是改變世界的地方，包括蓋茨、扎克伯格、惠特曼等無數世界級名人走入社會，造福全人類。

離開哈佛大學在地鐵站再次遇見一位從福州來的人李先生，他是我在哈佛大學看到的一對講中文的父子倆，當時我還對他們說了一句話：在哈佛大學聽到講中文很親切。這位李先生，他的兒子是 2017 年來美國求學，現在在哈弗都讀了兩年，李先生在美國已經一年半了，因為疫情，他也不能回國，他自己說，他在福州做小生意，自己也沒有文化，他把所有的資金都投給兒子的教育，現在他每 2 周去見兒子一次，兒子孝順長得非常陽光英俊。李先生坐一次地鐵到中國城，再做免費的賭城車子到賭城後，再換一輛賭城的車到他自己家，這樣他可以省了許多車費。

我再次逛中國城，看到了許多老人在桌子上打牌，看打牌的人也不少，這也是娛樂消遣吧。中國城有許多家飯店和旅行社也有華人社團，而規模最大的是兩個銀行。Bank of America 大大的中文廣告：使用 Life Plan 追求您的目標。還有設立在高樓里的 Chase 銀行。

我又一次在中國城坐了賭城的車回到了賭城去拿行李，Karen 在賭城的中國餐廳幫我叫了一個名貴的魚，素菜炒飯還給我點了一碗牛尾湯，說旅途疲勞，讓我補一下身體。一天在 Boston 收穫不少，讓我更明白做人的真誠，有朋友的喜悅，我謝謝 Karen 的友情和款待，我祝她生意興隆，身體健康，永遠美麗。

